

## Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων

### ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 54<sup>ΗΣ</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 14 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2014

#### ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καθ. Ελπίδα Κερανού Παπαηλιού, Πρύτανης  
Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων  
Φίλιππος Φιλίππου, Εκτελών Καθήκοντα Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών

#### ΑΠΟΥΣΑ

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης  
(Ενημέρωσε ότι δεν θα παρευρεθεί λόγω άλλων ειλημμένων υποχρεώσεων)

#### Τήρηση Πρακτικών

Έλενα Τουολή, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός

A/A	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
54/ΠΣ/2.2	Το ΠΣ επικροτεί τις προσπάθειες που γίνονται από το Γραφείο Περιβαλλοντικής Πολιτικής όμως για το σημείο 4 του παραρτήματος που αναφέρει ότι θα γίνει εισήγηση ώστε οι φοιτητές να κερδίζουν μονάδες ECTS υλοποιώντας μικρά έργα που θα αφορούν τη Περιβαλλοντική Διαχείριση του Πανεπιστημίου, αποφάσισε όπως το εν λόγω Γραφείο καταθέσει ολοκληρωμένη πρόταση στην Επιτροπή Προπτυχιακών Σπουδών.	Γραφείο Περιβαλλοντικής Πολιτικής	Άμεσα
54/ΠΣ/2.4	Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση διδασκαλίας στην Ειδική Επιστήμονα, Φωτεινή Ευθυμίου, για διδασκαλία του προπαρασκευαστικού προγράμματος ελληνικής γλώσσας και πολιτισμού I, η διάρκεια του οποίου θα είναι ένα ακαδημαϊκό εξάμηνο.	Σ. Παπαδήμα / ΥΑΔ	Άμεσα
54/ΠΣ/3.1	Το ΠΣ αποφάσισε ότι δεν χρειάζεται να υιοθετηθεί η υπεύθυνη δήλωση του Πανεπιστημίου Κύπρου για Ειδικούς Επιστήμονες και το Πανεπιστήμιο θα ακολουθεί το δικό του πρότυπο.	Κ. Χόππας	Άμεσα
54/ΠΣ/4.2	Το ΠΣ, κατέγραψε τη διά περιφοράς έγκρισή του, για τη συμμετοχή του Κοσμήτορα της Σχολής Καλών και Εφαρμοσμένων Τεχνών, Καθηγητή Παναγιώτη Ζαφείρη, σε συνάντηση στο Παλέρμο της Ιταλίας για την ανώτατη εκπαίδευση σε σχέση με τους στόχους της Ευρώπης 2020.  Το ΠΣ επίσης, ενέκρινε το κόστος για το αεροπορικό εισιτήριο, το οποίο θα καλυφθεί από το κονδύλι 320 «Αντιπροσώπευση σε Πανεπιστήμια και άλλους Οργανισμούς».	Λογιστήριο	Άμεσα
54/ΠΣ/4.3	Το ΠΣ ομόφωνα αποφάσισε όπως τα διδάκτρα για την ετοιμασία εξετάσεων (μάθημα ΠΟΜ 534 και ΠΟΜ 533) για τον κ. Μάριο Θεμιστοκλέους, για σκοπούς αναγνώρισης του τίτλου σπουδών του, καθοριστούν σύμφωνα με την διαδικασία που ακολουθείται για τους φοιτητές αντιστοιχίας, οι οποίοι προκύπτουν είτε από Επαγγελματικό Σώμα είτε από το ΚΥΣΑΤΣ.	Δ. Χατζημισής / ΥΣΦΜ	Άμεσα

54/ΠΣ/4.4	Το ΠΣ κατέγραψε τη δια περιφοράς έγκρισή του, του αιτήματος του Καθηγητή Διόφαντου Χατζημισή, Προέδρου Τμήματος ΠΟΜ, για αυξημένο φόρτο πέραν του επιτρεπόμενου των 42 πιστωτικών μονάδων, σε δύο τεταρτοετείς φοιτητές με σκοπό να επιδιώξουν να αποφοιτήσουν στα τέσσερα χρόνια φοίτησης.	Δ. Χατζημισής / ΥΣΦΜ	Άμεσα
54/ΠΣ/4.5	Το ΠΣ ενέκρινε την αμισθί απασχόληση της Χριστιάνας Βονιάτη και του Νίκου Δευτερά ως Ερευνητικών Συνεργατών.  Επίσης το ΠΣ, αποφάσισε όπως τους δοθεί πρόσβαση σε ηλεκτρονικό λογαριασμό του Πανεπιστημίου.	Σ. Στυλιανού / ΥΑΔ	Άμεσα
54/ΠΣ/4.6	Το ΠΣ κατέγραψε τη δια περιφοράς έγκρισή του, του αιτήματος του Τμήματος ΕΣΔ για αποζημίωση του Καθηγητή Στυλιανού Παπαθανασόπουλου, ο οποίος επισκέφθηκε την Κύπρο ως Επισκέπτης Καθηγητής Σύντομης Διάρκειας.	Τμήμα ΕΣΔ / Λογιστήριο	Άμεσα
54/ΠΣ/4.7	Το ΠΣ σημείωσε ότι ο κανόνας για μέγιστο χρόνο φοίτησης είναι τα 12 εξάμηνα και μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις μπορεί να δοθεί παράταση. Ενόψει του ότι η συγκεκριμένη περίπτωση δεν εμπίπτει σε αυτή την κατηγορία, το ΠΣ δεν ενέκρινε το αίτημα της προπτυχιακής φοιτήτριας του Τμήματος ΕΣΔ για παράταση της διάρκειας των σπουδών της.	Σ. Στυλιανού / ΥΣΦΜ	Άμεσα
54/ΠΣ/4.8	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση σημειώματος του Δρ. Βασιλείου Ραφτόπουλου, Προέδρου Τμήματος Νοσηλευτικής, ημερομηνίας 29/9/14, αναφορικά με την κάλυψη εξόδων Μελών Εξεταστικών Επιτροπών Διδακτορικών Φοιτητών του Τμήματος Νοσηλευτικής, επεσήμανε ότι υπάρχει σχετική διαδικασία και ζητεί όπως αυτή ακολουθηθεί.	Β. Ραφτόπουλος	Άμεσα
54/ΠΣ/4.9	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση ενέκρινε το αίτημα της κα. Έλενας Παπά για μετακίνηση της στο Κέντρο Γλωσσών, νοουμένου ότι το Τμήμα Νοσηλευτικής επιβεβαιώσει γραπτώς ότι δεν φέρει ένσταση.  Η μετακίνηση θα πραγματοποιηθεί το επόμενο εξάμηνο.	Τμήμα Νοσηλευτικής	Άμεσα
54/ΠΣ/4.10	το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του ο Δρ. Χρυσοστόμου για ανάθεση υπηρεσιών στους πιο κάτω εξωτερικούς συνεργάτες, με εξαίρεση της διαδικασίας προσφορών:  <ul style="list-style-type: none"> <li>• Μάγδα Παναγιώτου</li> <li>• Στέλλα Δημητρίου</li> <li>• Μαρία Σταύρου</li> <li>• Κωνσταντίνος Χριστοφόρου</li> </ul>	Κ. Χόππας	Άμεσα
54/ΠΣ/4.11	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή Φώτη Παναγίδη, για ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Κωνσταντίνο Χατζημιχαήλ, με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη ο οποίος επιλέγηκε μέσω εξαίρεσης της διαδικασίας Προσφορών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
54/ΠΣ/4.12	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή Φώτη Παναγίδη, για ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Γιώργο Κόκου, με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη ο οποίος επιλέγηκε μέσω εξαίρεσης της διαδικασίας Προσφορών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
54/ΠΣ/4.13	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή Φώτη Παναγίδη,	Κ. Χόππας	Άμεσα

	για ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Ανδρέα Προκοπίου, στο γνωστικό αντικείμενο «Ναυτιλιακά».		
54/ΠΣ/4.14	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επ. Καθηγητή Ανδρέα Πέτρου του Τμήματος ΔΞΤ για ανάθεση υπηρεσιών στον κ. Αντρέα Προκοπίου στο γνωστικό αντικείμενο της διασύνδεσης βάσεων δεδομένων για την περίοδο.	Κ. Χόππας	Άμεσα
54/ΠΣ/4.15	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του Κωνσταντίνου Καπνίση, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
54/ΠΣ/4.16	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του Αχιλλέα Σάββα, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
54/ΠΣ/4.17	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του Ευθύμιου Γεωργίου, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
54/ΠΣ/4.18	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του Felix Hermerschmidt, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
54/ΠΣ/4.19	Η ημερομηνία λήξης της σύμβασης απασχόλησης της κα. Αργυρώς Νισαντζή στην θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας είναι η 2.11.14 και όχι η 2.10.14 (δηλ. να επεκταθεί το συμβόλαιο της 1 μήνα). Ως εκ τούτου, η νέα περίοδος απασχόλησης της κα. Νισαντζή θα είναι για 31 μήνες από 3.4.12 μέχρι 2.11.14. Οι υπόλοιποι όροι απασχόλησης παραμένουν οι ίδιοι.	Κ. Χόππας	Άμεσα
54/ΠΣ/4.20	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου Χατζημισή, για ανανέωση της αμισθί απασχόλησης της Επισκέπτριας Ερευνήτριας Branka Cucca, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στο γνωστικό αντικείμενο «Γεωπληροφορική στην Αρχαιολογία».	Κ. Χόππας	Άμεσα
54/ΠΣ/4.21	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Λέκτορας Βασιλικής Τρίγκα, για την αμισθί απασχόληση του Βασίλειου Μαναβόπουλου, στην θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος του δικτύου 'PreferenceMatcher' 'EUVOX: A Voting Advice Application for EP elections» στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.  Επίσης, το ΠΣ ενέκρινε όπως ο κ. Μαναβόπουλος αποκτήσει πρόσβαση σε ηλεκτρονικό λογαριασμό του Πανεπιστημίου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
54/ΠΣ/4.22	Το ΠΣ έλαβε γνώση της διαφοροποίησης των όρων σύμβασης για την απασχόληση της κ. Μαρίας Χριστοφή στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος με το ακρώνυμο 3DUNDERWORLD με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Χαράλαμπο Πουλλή.	Κ. Χόππας	Άμεσα
54/ΠΣ/4.23	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης της Παναγιώτας Αντρέου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Νοσηλευτικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
54/ΠΣ/4.24	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Μαρίας Πηλικού, Ερευνητικής	Κ. Χόππας	Άμεσα

	Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.		
54/ΠΣ/4.25	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Πέτρου Γιαννούλη, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού.	Κ. Χόππας	Άμεσα
54/ΠΣ/4.26	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Μαρίας Παναγοπούλου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού.	Κ. Χόππας	Άμεσα
54/ΠΣ/4.27	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Ηλία Κουλουμή, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού.	Κ. Χόππας	Άμεσα
54/ΠΣ/4.28	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του Αντώνιου Χρυσσαργύρη, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων.	Κ. Χόππας	Άμεσα
54/ΠΣ/4.29	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Χριστόδουλου Μέττα, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
54/ΠΣ/4.30	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου Χατζημιτσή, για την αμισθί απασχόληση της Χριστιάνας Κάιζερ στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο γνωστικό αντικείμενο 'Mediterranean Network for custom procedures and simplification of clearance in ports' στα πλαίσια του Ερευνητικού Προγράμματος «MEDNET» στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
54/ΠΣ/4.31	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Διόφαντου Χατζημιτσή, για την αμισθί απασχόληση της Αθανασίας Παπαντωνίου, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο γνωστικό αντικείμενο 'Mediterranean Network for custom procedures and simplification of clearance in ports' στα πλαίσια του Ερευνητικού Προγράμματος «MEDNET» στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
54/ΠΣ/4.32	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Αντιγόνης Παρμαξή, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
54/ΠΣ/4.33	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Χριστίνας Βασιλείου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
54/ΠΣ/4.34	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Κυριάκου Ηρακλέους, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, κατ' εξαίρεση με αναδρομική ισχύ από τις 2 Απριλίου 2014.	Κ. Χόππας	Άμεσα
54/ΠΣ/4.35	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Άντριας-Αντιγόνης Ορφανίδη, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων.	Κ. Χόππας	Άμεσα
54/ΠΣ/4.36	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση σημειώματος της Νάσιας Λοϊζου, Λειτουργού Πανεπιστημίου (Θέματα Ανθρώπινου Δυναμικού) ημερομηνίας 9/10/14, ενέκρινε τις τροποποιήσεις στις διδακτικές ανάγκες για θέσεις Ειδικών Επιστημόνων για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 14/15 στο Κέντρο Γλωσσών, σύμφωνα με το παράρτημα που έχει κατατεθεί.	Κ. Χόππας	Άμεσα
54/ΠΣ/4.37	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση σημειώματος της Νάσιας Λοϊζου, Λειτουργού Πανεπιστημίου (Θέματα Ανθρώπινου Δυναμικού)	Κ. Χόππας	Άμεσα

	ημερομηνίας 3/10/14, ενέκρινε τις τροποποιήσεις στις διδακτικές ανάγκες για θέσεις Ειδικών Επιστημόνων για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 14/15 στα Τμήματα ΕΣΔ, ΕΧΝ και ΕΤΠ, σύμφωνα με το παράρτημα που έχει κατατεθεί.		
54/ΠΣ/4.38	Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της ΥΑΔ, ότι σε συνέχεια απόφασης της 52 <sup>ης</sup> Συνεδρίας του Πρυτανικού ημερομηνίας 24.7.14, για παραχώρηση άδειας στην κ. Ιόλη Νικολαΐδου, μέλους Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στο Τμήμα ΕΣΔ, για διδασκαλία ενός μαθήματος στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου, η κ. Νικολαΐδου, με επιστολή της, αποσύρει το εν λόγω αίτημα.	Κ. Χόππας / Λογιστήριο	Άμεσα
54/ΠΣ/5.1.1	Το ΠΣ αφού συζήτησε εκτενώς το θέμα που αφορά στα αιτήματα για ενίσχυση της Ερευνητικής Δράσης με στόχο στην καλύτερη αξιοποίηση του Προγράμματος Horizon 2020, ομόφωνα ενέκρινε τα εν λόγω αιτήματα, υπό την προϋπόθεση ότι η Υπηρεσία Έρευνας και Διεθνών Σχέσεων, θα εξετάσει προσεκτικά την αιτιολόγηση του κάθε αιτήματος, έτσι ώστε να πιστοποιήσει ότι υπάρχει η συγκεκριμένη σύνδεση με δράσεις του προγράμματος Horizon 2020. Στις περιπτώσεις όπου ένα αίτημα δεν είναι επαρκώς δικαιολογημένο, να ζητηθεί άμεσα από τον αιτητή να καταθέσει τα σχετικά στοιχεία και αν δεν το πράξει μέσα στο χρονικό διάστημα που θα ορίσει η ΥΕΔΣ, το αίτημα για χρηματοδότηση να μην προωθηθεί και να ενημερωθεί σχετικά το ΠΣ.  Επίσης διευκρινίστηκε ότι ως κριτήριο για να θεωρηθεί επαρκώς δικαιολογημένο το κάθε αίτημα είναι το να υπάρχει στο αίτημα καθαρή διασύνδεση με συγκεκριμένη πρόσκληση του Horizon 2020.  Επίσης, το ΠΣ ζητεί από την Επιτροπή Έρευνας όπως ετοιμάσει ένα θεσμικό πλαίσιο κριτηρίων με σκοπό την καλύτερη αξιολόγηση, έλεγχο και παρακολούθηση των προσπαθειών αξιοποίησης των ευκαιριών που παρέχει το Horizon 2020.	ΥΕΔΣ / Επιτροπή Έρευνας          Επιτροπή Έρευνας	Άμεσα          Άμεσα
54/ΠΣ/7	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, ημερομηνίας 17/19/14, για την Προώθηση της Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού στην Ιταλία, αποφάσισε όπως η εν λόγω επιστολή προωθηθεί στο Κέντρο Γλωσσών για ενημέρωσή τους και τυχόν ενέργειες.	Κέντρο Γλωσσών	Άμεσα
54/ΠΣ/8	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, ημερομηνίας 8/9/14, για παραχώρηση υποτροφιών από το Κράτος του Ισραήλ, αποφάσισε όπως η εν λόγω επιστολή προωθηθεί στην Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας για ενημέρωσή τους και τυχόν ενέργειες.	ΥΣΦΜ	Άμεσα
54/ΠΣ/10	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση σημειώματος της Ροζίτας Παυλίδου, Λειτουργού Πανεπιστημίου (Θέματα Έρευνας και Διεθνούς Συνεργασίας), ημερομηνίας 10/10/14 ενέκρινε τη συμφωνία διεκπεραίωσης Συμβουλευτικών Υπηρεσιών από τον Αν. Καθηγητή Κώστα Κώστα προς το Δήμο Αραδίππου.	ΥΕΔΣ	Άμεσα
54/ΠΣ/11	Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Χαράλαμπου Χρυσοστόμου, Προϊσταμένου ΥΕΔΣ, ημερομηνίας 6/10/14, αναφορικά με την αύξηση των εργοδοτικών εισφορών και της μισθοδοσίας των Ερευνητών που εργοδοτούνται σε Ερευνητικά Προγράμματα του ΙΠΕ.		
54/ΠΣ/12	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση επιστολής του Δήμου Ιδαλίου, ημερομηνίας 2/10/14, που αφορά σε εκπαιδευτικές επισκέψεις και εκδρομές στο	ΥΣΦΜ	Άμεσα

	Δήμο Ιδαλίου, αποφάσισε όπως παραπέμψει την εν λόγω επιστολή στην Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας για ενημέρωσή τους και τυχόν ενέργειες.		
54/ΠΣ/13.1	Το ΠΣ επικύρωσε την καταρχήν απόφαση του Ε.Κ. ΔΔΟ για την κάλυψη του κόστους εκπροσώπησης του ΤΕΠΑΚ στο συνέδριο IASTE 2015 στην Κροατία, από το άρθρο 320 «Αντιπροσώπευση σε Πανεπιστήμια και άλλους Οργανισμούς».	ΥΕΔΣ / Λογιστήριο	Άμεσα